



YOU ARE HERE: NASLOVNICA | POLITIKA | RATNI ZLOČIN: MOGU LI DOKAZI PROTIV BOLJKOVCA NESTATI KAO I ONI PROTIV STJEPANA HRŠAKA?

Ratni zločin: Mogu li dokazi protiv Boljkovca nestati kao i oni protiv Stjepana Hršaka?

PONEDJELJAK, 26 RUJAN 2011 18:53

Prije određenog vremena neki su mediji u Hrvatskoj prenijeli vijest da pokretanje kaznene odgovornosti protiv nekadašnjeg šefa karlovačke OZN-e **Josipa Boljkovca** ovisi o rezultatima DNA-analize posmrtnih ostataka eshumiranih žrtava komunističkog sabirnog logora u Dubovcu.



"Policija je tijekom reekshumacije ljudskih ostataka kod Duge Rese otkrila više ostataka tijela za koje sumnjamo da pripadaju osobama koje su likvidirali pripadnici OZN-e. To, naime, dokazuje vrsta rana. Imamo čvrste iskaze nekoliko svjedoka koji potvrđuju da je bila riječ o klasičnim likvidacijama, a za sve druge moguće postupke treba čekati nalaze DNA analize. Dotad ne možemo nikoga optuživati", izjavio je prije nekoliko dana **Tomislav Karamarko**.

Međutim, rezultata DNA analize još uvijek nema, a određeni krugovi, bliski istražnim tijelima, sve otvorenije iskazuju sumnju hoće li rezultata analize uopće i biti. Poučeni, naime, nekim ranijim iskustvima, poglavito slučajem Macelj, poznavatelji pokušaja istraživanja žrtava komunističkog terora u Hrvatskoj sve se otvorenije pitaju: Hoće li se u ovom slučaju dogoditi ono isto što je već ranije viđeno u bolnici Šalata, kada je nepoznati počinitelj, ili više njih, izmiješao posmrtnu ostatku eshumiranih, što je u konačnici dovelo do obustavljanja istrage protiv prvoosumnjičenog **Stjepana Hršaka**?

Macelj i prvoosumnjičeni Stjepan Hršak

Istraga oko masovnih komunističkih likvidacija na lokalitetu Macelj, gdje su Titovi partizani likvidirali nekoliko tisuća civila i ratnih zarobljenika, započela je u prvim godinama hrvatske neovisnosti, kada su se na ključnim pozicijama u državi još uvijek nalazili **Josip Manolić**, Josip Boljkovac i **Stipe Mesić**, pojedinci koji iz osobnih razloga i političkog svjetonazora, kako tada – tako i danas, jednostavno na sve načine opstruiraju utvrđivanje istine o komunističkim zločinima u Hrvatskoj.

Tko štiti partizanske ubojice?

Stjepan Hršak partizanska zvijer e Tičkaneal



NAJNOVIJE NA PORTALU

- Ratni zločin: Mogu li dokazi protiv Boljkovca nestati kao i oni protiv Stjepana Hršaka?
- Milan Grković: Novi menadžeri
- Neisplata plaće postaje kazneno djelo
- Facebook prati vaše internetske aktivnosti i nakon što se odlogirate
- BBC donio odluku o nespominjanju imena Isusa Krista
- Četnički zločin nad Drinskim mučenicama
- Novi pokušaj formiranja državne vlasti u BiH: Danas sastanak u Brčkom
- Atena: Prosvjedi na ulicama, studenti prekinuli emitiranje vijesti
- Imamo Ugovor s EU! Samo, tko to razumi?
- Iz Bruxellesa stiglo upozorenje: Ne odugovlačite s referendumom
- Josip Pečarić: Njima je to građanski rat, a agresori su im Hrvati
- Dalić i Rohatinski na godišnjoj skupštini Svjetske bake i MMF-a MMF-a
- Počeo hrvatski bojkot Federacije BiH
- Antiglobalizacijska opsada Wall Streeta: Uhićeno 80 prosvjednika
- Očekuje se pad još jednog satelita

Š Tuškancu!

Kompletna istraga oko masovnih ubojstava na Macelju upućivala je na poratnog šefa OZN-e u Krapini Stjepana Hršaka, koji i dan danas živi u jednoj nacionaliziranoj židovskoj vili na Tuškancu, koju je dobio zbog zasluga prigodom uspostave druge Jugoslavije i učvršćivanja komunističkog jednodnja u poratnom razdoblju.

Prema iskazima nekolicine očevidaca, Hršak je u poratnom razdoblju, kao pripadnik OZN-e »ordinirao« na području Krapine i Maceljske šume. **Mladen Šafranko**, koji je u to vrijeme bio jedan od sproveditelja osoba određenih za pogubljenje u Macelju, optužio ga je svojom rukom ubio 21 svećenika, franjevca i bogoslova.



Kuća Stjepana Hršaka na Tuškancu

Šafrankovo svjedočenje prenio je **Fran Živičnjak** u knjizi *U vječni spomen*. Međutim, nedugo nakon toga Šafranko i Živičnjak su preminuli pod vrlo čudnim okolnostima.

Javna glasila su jedno vrijeme izvješćivala o slučaju Stjepana Hršaka. Godine 2007. pokucala mu je čak i policija na vrata, ali je, sudeći prema nekim iskazima, intervencijom Stjepana Mesića, istraga protiv Hršaka, kao i čitav slučaj Macelj bila obustavljena.

Ključni dokazi protiv Stjepana Hršaka bili su iskazi očevidaca i posmrtni ostatci žrtava, koji su u bolnici na Šalati čekali na DNA analizu. Međutim, analiza nikada nije okončana, i to iz temeljnog razloga što je nepoznat počinitelj. Ili više njih, ispremještao posmrtne ostatke koji su čekali na DNA analizu.

U međuvremenu, posmrtni ostatci žrtava eshumiranih na Macelju su ponovo pokopani a Šafranko i Živičnjak su umrli.

Mogu li nestati dokazi i svjedoci i u slučaju Boljkovac ?

Studioznom analizom izjava o istraživanju komunističkih zločina u Hrvatskoj jednostavno se dolazi do zaključka da iz opstrukcije svih pokušaja utvrđivanja istine o komunističkim zločinima stoji ista skupina ljudi.

Kao i u slučaju Hršak, isto se dogodilo i u slučaju istrage oko osumnjčene **Milke Planinc**, nekadašnje političke komesarke 11. dalmatinske brigade, koju je **Simo Dubajić** prokazao kao jednog od svojih pomagača u masovnim komunističkim zločinima na Kočevskom rogu.

Isto se događa i u slučaju karlovačkog OZNA-ša Josipa Boljkovca, koga brani nekadašnji jugoslavenski javni tužitelj **Anto Nobilo**, koji je „sasvim slučajno, i rođeni sin Boljkovčevog prijatelja i jednog od najbližih suradnika iz ratnog i poratnog razdoblja.



Stjepan Mesić i Josip Boljkovac

ETARGET reklama



Top-home nekretnine

Pregled ponude svih Top-Home agencija u Hrvatskoj!

Wella Pro Series šampon

Njegovana kosa je temelj savršene frizure. Koristite **Wella šampone!**

Zaštite sebe i svoju obitelj

Tuširajte se zdravo bez klora i bakterija uz jedinstveni Silverex tuš.

[Dodaj svoj oglas](#)

Čekajući rezultate DNA analize i mogućeg podizanja optužnice protiv Josipa Boljkovca, nemojmo biti iznenađeni ukoliko dođe do istog scenarija kao i u slučaju Maceļ.

Ne budimo iznenađeni ukoliko jednog dana kroz šturo priopćenje budemo informirani kako je „eshumiranje posmrtnih ostataka žrtava iz komunističkog logora u Dubovcu obavljeno nestručno, te medicinsko osoblje nije u mogućnosti završiti istragu“.

Zbog toga velika odgovornost leži na ministru Karamarku. Ne samo zbog zaštite dokaza, nego i samih svjedoka.

Kad već u Hrvatskoj, koja je na pragu EU, ne može biti pokrenuta istraga ili podignuta optužnica zbog očitog ometanja službene istrage.

Robert Horvat

Lab courses in Munich

molecular biology, cell cultivation lab
training in English language
www.lab-academy.com

[ETARGET reklama](#)

Gillette Fusion Power

Za osjetljivu kožu probaj **novi Gillette Fusion** brijač!

Maestro Teenage kartica

Kartica za bolje teenagerske godine
Potpuno je besplatna. Požuri!
unicreditbank.ba

Ovo je Vaš Dell Inspiron 15R.

Prvi notebook sa promjenjivim maskama. Dell
preporučuje Windows 7.

Donesite Smart odluku

Uz Smart tarifu i Smart telefon 3
mjeseca 50% niža pretplata!
www.mtel.ba

Hotel Elaphusa 4* Bol - Brač

Vrhunsko opremljeni hotel s 4* Priušite si odmor za
dušu i tijelo već danas.

Google oglasi

[Dodaj svoj oglas](#)

 Svida mi se

 Pošalji

 Budi prvi među svojim prijateljima kome se ovo svida.



Komentiraj

 Objavi na Facebooku

Objavljuješ kao Vice Brig (Promijeni)

Komentiraj

 Facebook društveni dodatak